Пояснительная записка к проекту бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.

Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  «О бюджете муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год» подготовлен в соответствии с  требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Закона Республики Адыгея от 08 апреля 2008 года № 161 «О  бюджетном процессе  в Республике Адыгея» и Решением Совета народных депутатов Сергиевского сельского поселения от 15 ноября 2013 года № 74 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение».

В основу формирования и реализации бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы  положены  цели и задачи, определенные   основными направлениями  бюджетной и  налоговой  политики муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год.

       При формировании бюджета ставилась задача в максимально возможной  степени  исключить второстепенные расходы, которые ввиду ограниченности бюджетных ресурсов не могут быть обеспечены финансированием. 

       Бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы сформирован с учетом полномочий переданных на уровень бюджетов поселений в условиях ограниченности доходных ресурсов.

.                                           Безвозмездные поступления    

           В проекте бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы  безвозмездные поступления из республиканского бюджета учтены в  объеме 38,8 тысяч рублей, в т.ч.:

-    субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 38,8 тысяч рублей;
 безвозмездные поступления из федерального бюджета учтены в  объеме 133,46 тысяч рублей, в т.ч.:

-     субвенции  бюджетам поселений  на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты- 133,46 тыс.руб.
ДОХОДЫ

Доходная часть  бюджета  муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» сформирована на основе прогноза показателей социально-экономического развития Сергиевского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы, изменения индексов роста цен,  основных бюджетоформирующих показателей, динамики поступления налоговых и других  обязательных платежей  в бюджетную систему, ожидаемого (фактического) поступления  доходов за 2014 год.   Прогнозирование налоговых и неналоговых  доходов осуществлено на основании  действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации, Республики Адыгея и Положения  от 15 ноября 2013года № 74 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение», а также осуществляемых администрацией муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» мероприятий по наполнению доходной части бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», в том числе за счет уточнения налогооблагаемой базы.

НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ

        Бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год спрогнозирован  по  налоговым и неналоговым доходам в сумме 7513,36 тысяч рублей, в 2016 году – 7946,16 тысяч рублей, в 2017 году – 8007,76 тысяч рублей
          В основу роста поступления собственных доходов бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» заложены  целевые ориентиры по улучшению социально-экономической ситуации,  проведение мероприятий по дальнейшей актуализации налогооблагаемой  базы по региональным  и местным налогам, планомерная работа по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, улучшению собираемости налогов, снижению недоимки.

    Налоговые и неналоговые доходы  бюджета муниципального образования        «Сергиевское сельское поселение» рассчитаны с учетом  изменения налогового и бюджетного законодательства. Структура налоговых и неналоговых доходов выглядит следующим образом:

1) Налог на доходы физических лиц – 17,8 процента;

2) Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимые на территории РФ – 9,5 процента;

3) Единый сельскохозяйственный налог – 3,0 процента;

4) Налог на имущество физических лиц – 1,6 процента;

5) Земельный налог – 30,6 процента;

6) Неналоговые доходы – 37,7процента.

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет

Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» по основным доходным источникам  

Налог на доходы физических лиц

    Прогноз поступления налога на доходы физических лиц определен исходя из динамики поступления данного налога  за 2012-2014 годы, и фактического поступления за 9 месяцев 2014 года, рассчитанного главным специалистом по финансово-экономическим вопросам  муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» фонд оплаты труда на 2013-2016 годы и темпов его роста. Сумма поступлений в бюджет муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» налога на доходы физических лиц на 2015 год составит 1337,4  тысяч рублей, на 2016 год – 1396,2 тысяч рублей, на 2017 год – 1445,1 тысяч рублей, при нормативе  отчислений 10 процентов в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». 

Акцизы

Расчеты предоставлены министерством финансов Республики Адыгея
1.Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации

2.Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации
3.Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации
4.Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации

2015 год – 717,2тыс. руб.

2016 год – 1082,4тыс. руб.

2017 год – 1082,4тыс. руб.
Единый сельскохозяйственный налог
Прогноз поступлений  единого сельскохозяйственного налога в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год составит – 235,2 тысяч рублей, на 2016 год – 244,1 тысяч рублей, на 2017  год –256,8 тысяч рублей, при нормативе  распределения 50 процентов отчислений в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Налог рассчитан из фактического поступления налога за 9 месяцев 2014 года и  на основании предоставленных  сведений по отчету 5-ЕСХН за 2013 год.

Налог на имущество физических лиц
    Прогноз поступления налога на имущество физических лиц в бюджет на 2015 год составит 120,0 тысяч рублей, на 2016 год – 120,0 тысяч рублей, на 2017 год – 120,0 тысяч рублей,  при нормативе распределения 100 процентов в бюджет поселения. Прогноз определен исходя из предоставленных Налоговой инспекцией сведений  о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2013 год. 

Земельный налог

    Прогноз поступления земельного налога определен исходя из  сведений  предоставленных Налоговой инспекцией сведений  о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2013 год. Сумма поступлений в бюджет муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» земельного налога на 2015 год составит 2300,0 тысяч рублей, на 2016 год – 2300,0 тысяч рублей, на 2017 год – 2300,0 тысяч рублей.

Государственная пошлина

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий. 

Поступление госпошлины в бюджет МО «Сергиевское сельское поселение» 

на 2015 год планируется в сумме 23,0 тыс. рублей. 

на 2016 год планируется в сумме 23,0 тыс. рублей. 

на 2017 год планируется в сумме 23,0 тыс. рублей. 

Не налоговые доходы

  К основным не налоговым доходам бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» относятся:

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков

Доходы от продажи земельных участков;

Штрафы, санкции, возмещение ущерба.

Общий объем поступлений не налоговых доходов в бюджет МО «Сергиевское сельское поселение» планируется 

2015 год в сумме 2582,0 тыс. рублей. 

            2016 год в сумме 2582,0 тыс. рублей. 

2017 год в сумме 2582,0 тыс. рублей. 

Расходы бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы.

Расходы бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» сформированы исходя из обеспечения выполнения расходных обязательств бюджета муниципального образования ,а также исходя из наличия финансовых ресурсов в поселении.

Общий объем расходных обязательств бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» планируется 

на 2015 год в сумме 7513,36 тыс. руб.

на 2016 год в сумме 7946,16 тыс. руб.

на 2017 год в сумме 8007,76 тыс. руб.

Расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы»

Планируются по разделу 02  «Глава муниципального образования» - расходы на оплату труда с начислениями 

2015 год - в сумме 667,5 тыс. рублей

2016 год - в сумме 700,9 тыс. рублей

2017 год - в сумме 700,9 тыс. рублей

По разделу 04  «Центральный аппарат» -  предусмотрены расходы

 на 2015 год в сумме 2435,3 тысяч рублей

на 2016 год в сумме 2532,0 тысяч рублей

на 2017 год в сумме 2535,0 тысяч рублей 

По разделу 11  «Резервные фонды»- предусмотрены расходы
на 2015 год в сумме 30,0 тысяч рублей

на 2016 год в сумме 30,0 тысяч рублей

на 2017 год в сумме 30,0 тысяч рублей 

По разделу 13  «Другие общегосударственные вопросы»
- предусмотрены расходы оценку недвижимости, признание прав  и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности. Оформление в собственность невостребованных земельных участков из земель с/х назначения, перезаключение договоров по программе ЗУМО, Консультант Плюс, транспортные услуги.
-предусмотреть расходы на проведение санитарно-гигиенических (профилактических) мероприятий в т.ч. на противоклещевых обработок-50,00тыс.руб.
 Муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение» -20,0 тыс. рублей
Расходы  по разделу 0203 «Национальная оборона»

На осуществление полномочий по первичному воинскому учете  выделено субвенции 

2015 год в сумме 133,46 тыс. рублей

2016 год в сумме 133,46 тыс. рублей

2017 год в сумме 133,46 тыс. рублей

Расходы по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

	Муниципальная программа муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности»

	Подпрограмма «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение»

	Подпрограмма «Снижение рисков и последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»

	Подпрограмма «Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»

	Подпрограмма «Меры по предупреждению и минимизации последствие проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»


2015 год в сумме 310,0 тыс. рублей. 

2016 год в сумме 310,0 тыс. рублей

2017 год в сумме 310,0 тыс. рублей

Расходы по разделу 0412 «Национальная экономика»

 предусмотрены расходы на мероприятия по землеустройству и землепользованию; 
2015 год в сумме 100,0 тыс. рублей. 

2016 год в сумме 100,0 тыс. рублей

2017 год в сумме 100,0 тыс. рублей

Расходы по разделу 0500 «Жилищно – коммунальное хозяйство»

Коммунальное хозяйство

2015 год в сумме 200,0 тыс. рублей. 

2016 год в сумме 200,0 тыс. рублей

2017 год в сумме 200,0 тыс. рублей

Замена насоса на водопроводной башни с. Сергиевское- 60,0 тыс.руб.

Исследование воды и взятие проб- 40,0 тыс.руб.

Проведение экспертизы государственного проекта водоснабжения с. Сергиевское -100,0 тыс.руб.
Жилищное  хозяйство

	Муниципальная       программа       «Благоустройство       территории 'муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2014-2016 годы»
	2156,0
	2156,0
	2156,0

	Подпрограмма «Текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	300,0
	300,0
	300,0

	Подпрограмма «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и улично-дорожной сети муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	717,2
	71
	596,0

	Подпрограмма «Озеленение территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	50,0
	50,0
	50,0

	Подпрограмма «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	100,0
	100,0
	100,0

	Подпрограмма «Санитарное содержание территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	610,0
	610,0
	610,0

	Подпрограмма «Содержание и ремонт памятников и обелисков муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	100,0
	100,0
	100,0

	Подпрограмма «Строительство и реконструкция  детских и спортивных площадок в МО «Сергиевское сельское поселение»
	400,0
	400,0
	400,0


По данному разделу планируются расходы на :

                6000500 - «Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений»

Расходы планируются  на оплату работникам по трудовому соглашению для выполнения работ по благоустройству территории поселения (Косьба парковой зоны; уборка территории от мусора; вырубка растительности, текущий ремонт памятников)

 6000100 – «Уличное освещение»

Планируются расходы на установку, текущий ремонт уличного освещения и расходы на оплату за потребление электроэнергии. Проведение энергетического обследования – 100,0 тыс.руб
6000200 – «Строительство и содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах городских округов и поселений в рамках благоустройства» 

Расходы планируются ремонт дорог, а именно на отсыпку гравием, планировку дорожного полотна дорог по улицам;  текущий ремонт пешеходного мостика через р. Фарс 
6000300 – «Озеленение» - покупка саженцев 

6000400 – «Организация и содержание мест захоронения»

Расходы планируются на ремонт и покраску изгороди и оградок, подвоз песка до кладбищ, уборка и вывоз мусора.

Расходы по разделу 0801 «Культура, средства массовой информации»

По данному разделу планируются расходы на «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений» 

2015 год – в  сумме 150,0 тыс. рублей

2016 год – в  сумме 250,0 тыс. рублей

2017 год  - в  сумме 250,0 тыс. рублей

 Расходы планируются для проведения культурно-массовых мероприятий; праздников, замена окон, подведение газа для отопления клуба 

Расходы по разделу 1001 «Социальная политика»

По данному разделу планируются расходы на доплаты к пенсиям муниципальных служащих

2015 год – в  сумме 233,0 тыс. рублей

2016 год – в  сумме 235,3 тыс. рублей

2017 год  - в  сумме 235,3 тыс. рублей

-софинансирование Муниципальная программа муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» «Обеспечение доступным и комфортным жильем» Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» -150,0 тыс.руб.

на 2015 год в сумме 150,0 тысяч рублей

на 2016 год в сумме 150,0 тысяч рублей

на 2017 год в сумме 150,0 тысяч рублей 

Расходы по разделу 1101 «Спорт и физическая культура»

По данному разделу планируются расходы на «Мероприятия в области здравоохранения, спорта» 2015 год - в  сумме 100,0 тыс. рублей

2016 год - в  сумме 100,0 тыс. рублей

2017 год - в  сумме 100,0 тыс. рублей

  Расходы планируются для проведения спортивно-массовых мероприятий; покупка спортивной формы.
Расходы по разделу 1403 «Прочие межбюджетные трансферты» 

 оплата по соглашению между органом местного самоуправления поселения и органом местного самоуправления муниципального района о передаче осуществления части полномочий по контролю по исполнению бюджета

Для осуществления полномочий по контролю по исполнению бюджета

2015 год - в  сумме 50,0 тыс. рублей

2016 год - в  сумме 50,0 тыс. рублей

2017 год - в  сумме 50,0 тыс. рублей

Глава муниципального образования

«Сергиевское сельское поселение»




      В. Н. Шульцев

Главный специалист

по финансово-экономическим вопросам


                   Н. В. Фомина

