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	Российскэ Федерацие

Адыгэ Республик

Муниципальнэ образованиеу «Сергиевскэ къоджэ псэупIэм иадминистрацие


Об основные направления бюджетной,  налоговой и долговой

политики  муниципального образования
«Сергиевское сельское поселение»

на 2015 год  и плановый период 2016 – 2017 годы.
       Настоящее Бюджетное послание подготовлено в соответствии с Уставом муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», Постановлением Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение» и содержит основные ориентиры бюджетной политики муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы.

                       Бюджетная и налоговая политика муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015год является основой бюджетного планирования, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств.

 Основные направления бюджетной и налоговой политики определяют стратегию действий администрации муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  в части доходов, расходов бюджета и являются базой для формирования бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  на очередной финансовый год, повышения качества бюджетного процесса, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств.
 В целях увеличения собственных доходов администрацией муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» велась планомерная работа по выявлению потенциальных возможностей и изысканию резервов расширения налогооблагаемой базы по всем видам доходных источников.

        Проводимая бюджетная политика в 2014 году позволила  муниципальному образованию «Сергиевское сельское поселение» достичь основной цели его деятельности –  в основном выполнить закрепленные за ним расходные обязательства.

       Для повышения эффективности бюджетной и налоговой политики  необходимо решение ряда проблем:

- налоговый учет и отчетность  остаются усложненными; 

- закрепление за муниципальными образованиями дополнительных вопросов местного значения  без передачи местным бюджетам 

 соответствующих  доходных источников;

-  в течение финансового года  осуществляются передвижки  ассигнований  между статьями бюджетной классификации;  

Бюджетная, налоговая и долговая политика МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы формируется с учетом воздействия на нее  внешних и внутренних факторов.

 К основным внешним факторам  воздействия относится бюджетная политика Российской Федерации, требования к  которой определены  Бюджетным посланием Президента Российской Федерации:

- совершенствование  налогового законодательства Российской Федерации;

- совершенствование налогового  администрирования;

- улучшение  качества жизни  населения; 

- повышение эффективности государственного управления;

        - повышение результативности бюджетных расходов, строгий отбор 

принимаемых  обязательств.

  Основное требование к бюджетной политике – гарантированное исполнение принятых расходных обязательств, сохранение долгосрочной  сбалансированности доходов и расходов, обеспечение сбалансированности бюджетной системы Российской Федерации.

    К внутренним  факторам воздействия,  от которых зависит формирование бюджетной и налоговой политики Сергиевского сельского  поселения, относится  уровень социально-экономического развития Сергиевского сельского поселения, которого мы достигли, и стратегия развития Сергиевского сельского поселения, направленная  на обеспечение дальнейшего роста экономики поселения в интересах и потребностях населения.

      Налоговая политика в Сергиевском сельском поселении  направлена на создание благоприятных условий для развития малого  и среднего бизнеса, развитие налогового потенциала, обеспечение эффективности администрирования доходов, улучшение расчетов налогоплательщиков с бюджетом, проведение работы по повышению собираемости налогов и сборов.

       Дальнейшее наращивание налоговой базы за счет более полного  использования природных и трудовых ресурсов, повышение эффективности использования  муниципального имущества  должно привести к увеличению доходов бюджета поселения.

       Одной из важнейших задач  является повышение собираемости земельного налога на основе кадастровой оценки земель. Неотработанные механизмы применения нового федерального законодательства и неопределенные и неоформленные права собственности, владения и распоряжения земельными участками не позволяют земельному налогу стать определяющим в структуре доходов бюджета Сергиевского сельского поселения.

        Бюджетная политика муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на  2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы направлена на обеспечение социальной направленности бюджета поселения.

        Гарантированное исполнение всех ранее принятых обязательств, с одной стороны и, с другой стороны,  принятие новых обязательств только в пределах реальных возможностей по их финансовому  обеспечению, соблюдение финансовой дисциплины – основное требование к эффективной и ответственной бюджетной  политике и одновременно – необходимое  условие для достижения планируемых целей и результатов политики муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

         Для решения основных задач бюджетной политики на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы необходимо предпринять действия по следующим направлениям:

- обеспечить финансирование в полном объеме выплат, установленных  нормативно-правовыми актами муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»;

- принятие нормативно-правовых актов только при наличии финансовых  ресурсов для их реализации;

- повысить эффективность управления муниципальным имуществом  муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»;

- обеспечить в полном объеме требования федерального законодательства о  закупках для муниципальных нужд.

         Решение всех поставленных задач возможно при должной ответственности главных распорядителей бюджетных средств, прежде всего путем   контроля и укрепления финансовой дисциплины.

         Задачи, стоящие перед нами на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы, требуют ответственного отношения к их решению всех участников бюджетного процесса: исполнительного и представительного органа местного самоуправления. Только так можно решить поставленные на 2015 год и плановый период 2016 - 2017 годы задачи. 

 Глава  муниципального  образования
«Сергиевское сельское поселение»                                                             В. Н. Шульцев 
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