Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015 и плановый период 2016-2017 годы»


На осуществление муниципальной программы «Благоустройство территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2015и плановый период 2016-2017 годы» в 2015 году израсходовано 2048500 рублей  Мероприятия, запланированные на 2015 год в основном выполнены, исполнение составило 100%.


В 2015 году основными целями программы является                                                - Совершенствование системы комплексного (содержание и ремонт дорог, уличное освещение, ритуальные услуги и содержание мест захоронения, содержание и ремонт памятников) благоустройства муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»;

-Повышение уровня внешнего благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»;

-Совершенствование эстетического вида муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», создание гармоничной архитектурно-ландшафтной среды.



Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной программы не выявлены.


В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчетном 2015 году, предложений по дальнейшей реализации программы в 2016 году не имею. Реализация программы будет проходить по запланированному с 2015 года этапу.
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