Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 и плановый период 2016-2017 гг.

На осуществление муниципальной программы мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 и плановый период 2016-2017 гг. в 2015 году израсходовано 0 рублей (запланировано было 10000 рублей), исполнение составило 0,0%. Проводимые мероприятия не требовали финансирования.

В 2015 году определены основные направления реализации программы:

– противодействие терроризму и экстремизму и защита жизни граждан, проживающих на территории МО «Сергиевское сельское поселение», от террористических и экстремистских актов;

– уменьшение проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий;

– формирование у населения внутренней потребности в толерантном поведении к людям других национальностей и религиозных конфессий на основе ценностей многонационального российского общества, культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека;

– формирование толерантности и межэтнической культуры в молодежной среде, профилактика агрессивного поведения.

– информирование населения муниципального образования по вопросам противодействия терроризму и экстремизму;

– содействие правоохранительным органам в выявлении правонарушений и преступлений данной категории, а также ликвидации их последствий;

– недопущение наличия свастики и иных элементов экстремистской направленности на объектах инфраструктуры.


За 2015 год проведено:


по вопросам терроризма и экстремизма проведено 24 собрания граждан, распространено более 300 листовок и памяток.

во всех общеобразовательных учреждениях расклеивались памятки и брошюры.


Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной программы не выявлены.


В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчетном 2015 году, предложений по дальнейшей реализации программы в 2016 году не имею. Реализация программы будет проходить по запланированному с 2015 года этапу.
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