Отчет о ходе реализации и оценки эффективности реализации муниципальной программы «Энергосбережение в МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы»

На осуществление муниципальной программы «Энергосбережение в МО «Сергиевское сельское поселение» на 2015 год и плановый период 2016-2017 годы» в 2015 году израсходовано 50000 рублей (запланировано было 50000 рублей), исполнение составило 100,0%.

В 2015 году определены основные направления реализации программы:

-улучшение качества жизни и благосостояния населения Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
-совершенствование нормативных и правовых условий для поддержки энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

-широкая пропаганда энергосбережения;

-повышение эффективности использования энергетических ресурсов Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»; 

-снижение финансовой нагрузки на бюджет за счет сокращения платежей за  электрическую энергию

За 2015 год проведено:


по вопросам энергосбережения проведено 24 собрания граждан, распространено более 300 листовок и памяток. Приобретено и заменено 85 энергосберегающих ламп для уличного освещения.

Факторы, которые могли повлиять на ход реализации муниципальной программы не выявлены.


В связи с положительными показателями оценки эффективности реализации муниципальной программы в отчетном 2015 году, предложений по дальнейшей реализации программы в 2016 году не имею. Реализация программы будет проходить по запланированному с 2015 года этапу.

20.05.2016 г.







Грунев В. М.
