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экстремизм как угроза современному государству

В современных условиях реальную угрозу национальной безопасности страны, а так же конституционных прав и свобод граждан представляет усиление экстремизма включая его крайнюю форму – терроризм. На сегодняшний день отчетливо просматривается тенденция к расширению масштабов акций, митингов экстремистского характера, борьба с экстремизмом становится глобальной международной проблемой, представляющей серьезную угрозу для безопасности общества. Борьба с терроризмом и экстремизмом является одной из главных задач государственной власти, органов местного самоуправления,  общества. К экстремистской деятельности (экстремизму) относятся:
– насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности      Российской Федерации;
– публичное оправдание терроризма и иная террористическая деятельность;
– возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни;
– нарушение прав, свобод и законных интересов человека и гражданина в зависимости от его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии;
– пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения;
– финансирование указанных деяний либо иное содействие в их организации, подготовке и осуществлении, телефонной и иных видов связи или оказания информационных услуг.
  Поэтому в настоящее время противодействие экстремизму как идеологии нетерпимости, возбуждения ненависти либо вражды  является важнейшим направлением обеспечения национальной безопасности РФ.
     Каждый из нас должен взять на себя ответственность за происходящее в своей стране, в своем регионе, в своем муниципальном образовании. Ведь недаром древняя мудрость гласит: изменишься сам- изменится все вокруг.
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