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Прокуратурой района  в 2016 году проводились проверки соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан должностными лицами государственных органов и органов местного самоуправления на территории Гиагинского района.

В ходе проверок были выявлены нарушения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан  со стороны должностных лиц  «Гиагинское сельское поселение», «Сергиевское сельское поселение», МО «Айрюмовское сельское поселение».

Так,  к основным нарушениям требований  Федерального закона РФ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 59-ФЗ) можно отнести следующее: заявления рассматриваются не в полном объеме, письменные ответы по обращениям не направляются, не направляются для рассмотрения  по компетенции в другие учреждения и организации.
В  2016 году в рассматриваемой сфере отношений прокуратурой района возбуждено 5 производств об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых 5 виновных должностных лиц органов местного самоуправления Гиагинского района привлечены к административной ответственности в виде штрафов, внесено 10 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 13 должностных лиц.
О нарушении Ваших прав  при рассмотрении обращений Вы можете сообщить в прокуратуру Гиагинского района по адресу: ст. Гиагинская,            ул. Кооперативная, 37,  а также по телефону  9-15-39.
Старший помощник прокурора  района

младший советник юстиции                                                           Л.И. Пиотровская                                                                        
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