Вступил в законную силу приговор суда в отношении прораба Адыгейского государственного университета, осужденного к лишению свободы за хищение имущества вуза на сумму более 7 млн. рублей 

В марте 2017 года Майкопский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении Сергея Черкова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

В суде установлено, что с 11 января 2011 года по 25 декабря 2013 года прораб ремонтно-строительного управления федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Адыгейский государственный университет» Черков присвоил металлопластиковые изделия (окна, двери, стеклопакеты, подоконники, отливы, витражи и фурнитуру к ним), приобретенные университетом для ремонтно-строительных работ, на сумму свыше 7 млн рублей. 
В ходе следствия Черков добровольно возместил ущерб в размере                  3 млн 500 тыс  рублей.

Майкопский городской суд учел позицию государственного обвинителя и назначил Черкову наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 100 тыс рублей. Судом с Черкова также взыскано 3 млн 500 тыс рублей причиненного преступлением ущерба. 
Апелляционным постановлением Верховного Суда Республики Адыгея от 02.05.2017 приговор Майкопского городского суда оставлен без изменения, апелляционная жалоба адвоката – без удовлетворения.
Арбитражный суд республики привлек виновное лицо к административной ответственности за нарушение оборота пищевой продукции
Теучежская межрайонная прокуратура совместно со специалистами Роспотребнадзора по Республике Адыгея провела проверку соблюдения законодательства в сфере защиты прав потребителя и благополучия человека.


В ходе проверки установлено, что в нарушение требований Технического регламента Таможенного союза «Пищевая продукция в части ее маркировки» в магазине в п. Тлюстенхабль Теучежского района реализовывалась мясная продукция с нарушением регламентов маркировки и сертификации. 

По итогам проверки Арбитражный суд республики вынес решение о привлечении виновного лица к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение требований технических регламентов при обороте продукции). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

В Республике Адыгея прокуроры провели единый выездной прием граждан по вопросам соблюдения требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

11 апреля 2017 года во исполнение распоряжения прокурора Республики Адыгея Василия Пословского ответственными должностными лицами органов прокуратуры Республики Адыгея осуществлен единый выездной прием граждан по вопросам соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Прием граждан проводился с участием руководства и специалистов региональных Управлений государственных инспекций по надзору за строительством зданий, сооружений и эксплуатацией жилищного фонда,  а также государственного регулирования цен и тарифов, руководства 44 управляющих компаний и иных организаций ЖКХ. Обеспечено присутствие представителей органов местного самоуправления и средств массовой информации.  

Граждане обращались по вопросам нарушения порядка при установленном законодательством благоустройстве придомовых территорий, проведении капитального ремонта многоквартирных домов и взимании взносов на его реализацию, оказании жилищно-коммунальных услуг, начислении платы за общедомовые нужды. 

Всего на прием обратилось 48 жителей республики, которым были даны подробные разъяснения требований действующего законодательства в сфере ЖКХ по затронутым вопросам. Также от граждан поступил ряд письменных заявлений, по которым будут проведены соответствующие проверки. 

Общение с населением в данном формате стало традиционным и осуществляется по инициативе руководства республики четвертый год. Указанный положительный опыт переняло руководство администрации муниципального образования «Город Майкоп», которым с 2015 года осуществляются регулярные выездные приемы местных жителей по вопросам ЖКХ.  

Работа по защите прав граждан в сфере ЖКХ продолжается.
На сайте прокуратуры республики можно ознакомиться с анимационным видеороликом, посвященным защите прав предпринимателей

На сайте прокуратуры Республики Адыгея в разделе «разъяснения законодательства» можно ознакомиться с анимационным видеороликом, посвященным защите прав предпринимателей. Видеоролик создан при содействии Генеральной прокуратуры Российской Федерации и Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей студией «Прожектор» по заказу Центра общественных процедур «Бизнес против коррупции». 

Цель его создания - информирование представителей бизнеса о способах защиты своих прав. В частности, о возможности обращаться за восстановлением нарушенных прав в органы прокуратуры. 

В видеоролике напоминается об уголовной ответственности, предусмотренной статьей 169 Уголовного кодекса РФ за воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности. 

Прокуратура республики проводит работу по антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов

В 1 квартале 2017 года в ходе проведения антикоррупционной  экспертизы прокуратурой республики выявлено 346 нормативных правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления, содержащих 397 коррупциогенных факторов. В целях их устранения принято 336 различных мер прокурорского реагирования. В настоящее время 268 нормативных правовых актов уже приведено в соответствие с требованиями закона, часть актов прокурорского реагирования находится на рассмотрении. 

Как свидетельствуют результаты надзорной деятельности, наиболее часто в нормативных правовых актах содержатся такие коррупциогенные факторы, как широта дискреционных полномочий, отсутствие или неполнота административных процедур, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции.

Проведение экспертизы позволяет существенно снизить возможность коррупционных проявлений при правоприменении. 

 В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов» право на проведение независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов предоставлено также институтам гражданского общества и гражданам. 

Законодателем установлено, что в заключении по результатам независимой антикоррупционной экспертизы должны быть указаны выявленные в нормативном правовом акте либо в его проекте коррупциогенные факторы и предложены способы их устранения.

Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы носит рекомендательный характер и подлежит обязательному рассмотрению органом, организацией или должностным лицом, которым оно направлено, в тридцатидневный срок со дня его получения. По результатам рассмотрения гражданину или организации, проводившим независимую экспертизу, направляется мотивированный ответ, за исключением случаев, когда в заключении отсутствует предложение о способе устранения выявленных коррупциогенных факторов.

Прокуратура Республики Адыгея открыта к сотрудничеству с общественными организациями и заинтересованными лицами в проведении указанной работы. 

Поступившая в прокуратуру республики посредством почтовой связи либо на адрес электронной почты – 004pra@mail.ru информация о наличии в нормативных правовых актах коррупциогенных факторов будет рассмотрена и, при наличии к тому предусмотренных законом оснований, по ней будут приняты меры прокурорского реагирования. 

Прокуратура республики приняла меры к устранению 1 257 нарушений антикоррупционного законодательства

В 1 квартале 2017 года органами прокуратуры республики выявлено 1 257 нарушений антикоррупционного законодательства. В целях их устранения принят 741 акт прокурорского реагирования. По результатам их рассмотрения 217 лиц привлечено к административной и дисциплинарной ответственности, возбуждено 7 уголовных дел. 

Напоминаем, что на официальном Интернет - представительстве прокуратуры республики (сайте) указан номер «телефона доверия», по которому граждане вправе сообщать об известных им фактах коррупции. В нерабочее время предусмотрена возможность оставить голосовое сообщение. 

Кроме того, на сайте прокуратуры республики функционирует раздел «Противодействие коррупции», содержащий форму, позволяющую отправить обращение, которое будет разрешено на общих основаниях.
В текущем году прокуратурой республики продолжено взаимодействие с органами власти, правоохранительными и контролирующими органами Республики Адыгея в целях реализации Национальной стратегии противодействия коррупции, утвержденной указом Президента Российской Федерации. 

В центре внимания прокуратуры находятся вопросы соблюдения государственными и муниципальными служащими установленных законом обязанностей, запретов и ограничений.

В 1 квартале 2017 года нарушения требований законодательства, обязывающего представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, выявлены у 22 государственных гражданских служащих, 27 муниципальных служащих, 17 руководителей организаций, подведомственных государственным органам. 

По внесенным прокуратурой республики представлениям 66 виновных должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности, нарушения закона устранены. 

