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ИНФОРМАЦИЯ 

О результатах рассмотрения судом  уголовного дела в отношении Шахалиева Д.А.   

[bookmark: _GoBack]	Гиагинским районным судом Республики Адыгея 04.08.2017  рассмотрено уголовное дело по обвинению 32 летнего местного жителя ст. Дондуковской, Гиагинского района, в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ, ранее судимого 06.08.2015 года Верховным Судом Республики Адыгея по п.п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158, п. «в» ч. 4 ст. 162; п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ к 18 годам лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии особого режима, имеющего среднее образование, не военнообязанный, не работающий, не женат.
	В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, он в период времени с 21 часа 00 минут 12.01.2010 до 12 часов 00 минут 14.01.2010, находясь в ст. Дондуковской, ул. Гагарина, 97, увидел, что внутри домовладения принадлежащего Аполоновой А.Ю., отсутствует искусственное освещение, убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, через незапертую калитку прошел на территорию указанного домовладения, подошел к входной двери и стал бить по ней ногами, желая выбить дверь и проникнуть в жилой дом с целью реализации своего преступного умысла. Он не получив желаемого результата, обнаружил тут же на земле металлический предмет удлиненной формы, которым сорвал навесной замок двери, незаконно проник в дом, где обнаружил и тайно похитил бывший в эксплуатации ДВД плеер «Оникс», а также мужские и женские носимые вещи, сложив все похищенное в красную, клетчатую, хозяйственную сумку, с места совершения преступления скрылся. Своими действиями причинил значительный материальный ущерб Аполоновой А.Ю. на общую сумму 6 729 рублей.   
Подсудимый признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и, с учетом позиции государственного обвинителя, ему назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы. По ч. 5 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, к назначенному наказанию частично присоединить не отбытое наказание и окончательно определить наказание в виде лишения свободы сроком в 20 лет 1 месяц с отбыванием назначенного наказания в исправительной колонии особого режима.
	Приговор в законную силу не вступил.
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