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ИНФОРМАЦИЯ 

О результатах рассмотрения судом  уголовного дела в отношении Терентьева Р.И.   

[bookmark: _GoBack]	Гиагинским районным судом Республики Адыгея 10.08.2017  рассмотрено уголовное дело по обвинению 34 летнего местного жителя ст. Гиагинской в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, а именно тайное хищение чужого имущества, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.
	В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, он 23.07.2016 года около 08 часов, находясь на законных основаниях в домовладении № 247 по ул. Набережной, ст. Гиагинской, Гиагинского района, принадлежащего Труфанову Л.В., где имел свободный доступ как в жилой дом, так и в подсобные помещения, он употребив спиртные напитки, действуя по внезапно возникшему преступному умыслу, направленному на тайное хищение чужого имущества, умышленно из корыстных побуждений с целью личной наживы, путем свободного доступа, воспользовавшись длительным отсутствием хозяина указанного домовладения и убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, тайно похитил находившиеся в нутрии сарая электрорубанок «СКИЛ 1555», бензиновую цепную пилу « Чемпион 142», бензиновый триммер, металлическую садовую тачку, тем самым причинив значительный материальный ущерб на общую сумму 21040 рублей.
Подсудимый признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ и, с учетом позиции государственного обвинителя, ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 400 часов.
	Приговор в законную силу не вступил.
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