Сообщение о проведении общего собрания
         В соответствии со ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляем участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3502000:24 (Бригада 1 Поле 4), местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир административное здание администрации МО «Сергиевское сельское поселение». Участок находится примерно в 4750 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10; земельного участка сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3502000:21 (Бригада 1 Поле 1), местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир административное здание администрации МО «Сергиевское сельское поселение». Участок находится примерно в 7370 м от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: РА, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10;
Общее собрание участников долевой собственности состоится 6 апреля 2019г. в 10.00 часов по адресу: РА, Гиагинский район, х. Днепровский, ул. Крестьянская, 48 с повесткой дня:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания участников долевой собственности;

2. Избрание счетной комиссии общего собрания участников.
3. Заключение договора аренды на новый срок, с новыми условиями.
4. Расторжение действующего договора аренды.
5. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а так же заключать договоры аренды данного земельного участка, подписывать соглашение о расторжении договора аренды, соглашения об установлении частного сервитута в отношении данного земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Собрание проводится по инициативе ООО «КРАСНОДАРАГРОАЛЬЯНС»- лица, использующего данный земельный участок.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, внесенным в повестку дня, включая проект договора аренды: РА, Гиагинский район, с.Сергиевское, ул.Выгонная,60, тел: 8 918-059-68-74.
Начало регистрации участников долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения в 9 часов 30 минут по адресу проведения собрания.

ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОБРАНИИ УЧАСТНИКОВ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ОРИГИНАЛ ДОКУМЕНТА УДОСТОВЕРЯЮЩЕГО ЛИЧНОСТЬ(ПАСПОРТ), ОРИГИНАЛ ДОКУМЕНТА УДОСТОВЕРЯЮЩЕГО ПРАВО НА ЗЕМЕЛЬНУЮ ДОЛЮ (СВИДЕТЕЛЬСТВО НА ЗЕМЕЛЬНУЮ ДОЛЮ, И/ИЛИ ВЫПИСКА ИЗ ЕГРН О ЗАРЕГИСТРИРОВАННОМ ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНУЮ ДОЛЮ), ИНН, ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ ОРИГИНАЛ-НАДЛЕЖАЩЕ ОФОРМЛЕННУЮ ДОВЕРЕННОСТЬ +ОРИГИНАЛ ДОКУМЕНТА НА ДОЛЮ.
Администрация МО «Сергиевское сельское поселение».

