Сообщение о проведении общего собрания

В соответствии со статьей 14.1. Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Администрация МО «Сергиевское сельское поселение» уведомляет участников долевой собственности на земельный участок из категории земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 01:01:3502000:67, расположенный по адресу (местоположение) объекта: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка; ориентир административное здание администрации МО «Сергиевское сельское поселение»; участок находится примерно в 5600м по направлению на юг от ориентира; почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10, о проведении общего собрания «20» апреля 2019 г. в 10 ч. 00 мин. (по Московскому времени), начало регистрации собственников земельных долей в 09 ч. 40 мин., по адресу: Республика Адыгея, хутор Карцев, ул. Советская, 17.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) о выборе председателя, секретаря общего собрания, счетной комиссии; 

2) о выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при заключении и расторжении договора аренды данного земельного участка; при обращении с заявлениями о проведении государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности;

3) о расторжении договора аренды;
4) о заключении нового договора аренды земельного участка;
5) об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;
6) Разное.

Адрес места ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания: Республика Адыгея, Гиагинский район, с. Георгиевское, ул. Восточная, 2А стр. 1. Срок ознакомления: с момента выхода публикации данного объявления до даты проведения собрания.

Контактный телефон: 8-928-464-17-63
При себе на общем собрании ОБЯЗАТЕЛЬНО иметь: документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю (свидетельство, выписку из Единого государственного реестра недвижимости), представителям собственников земельных долей кроме вышеперечисленных документов - надлежащим образом оформленную доверенность.

Администрация МО «Сергиевское сельское поселение»
