Информация по вопросу обеспечения безопасности в жилых домах при эксплуатации газовых приборов.


Один из основных источников энергии сегодня - это газ. Он характеризуется высокой температурой горения и экологическими приоритетами. Однако голубое топливо таит в себе опасность. При смешивании с воздухом оно становится взрывоопасным. Газ широко применяется в производстве, служит поставщиком энергии для отопления объектов. Мы постоянно сталкиваемся в быту с его использованием, потому соблюдать правила эксплуатации газового оборудования в жилых домах очень важно.

Согласно правилам эксплуатации газового оборудования, установленного в жилых домах, все потребители природного газа должны следить за правильной работой газовых приборов. Обязательным условием для установки оборудования является наличие вытяжки у потолка, что обеспечит беспрепятственный доступ воздуха в помещение. Чтобы предупредить попадание угарного газа в жилое помещение, нужно регулярно проверять вентиляционные каналы, которые могут забиться сажей. Зимой, когда нередки резкие колебания температур, нужно внимательно следить за газовыми приборами, в которых для отвода продуктов сгорания используется дымоход.   


Согласно требованиям жилищного кодекса, для предотвращения аварийных ситуаций, возможных утечек и выхода из строя газового оборудования, технические службы проводят регулярные проверки. 

Собственник жилья обязан обеспечить сотрудникам беспрепятственный доступ для изучения состояния приборов.

