Пояснительная записка к проекту бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023год 
Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  «О бюджете муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов  подготовлен в соответствии с  требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации, Закона Республики Адыгея от 08 апреля 2008 года №161 «О  бюджетном процессе  в Республике Адыгея» и Решением Совета народных депутатов Сергиевского сельского поселения от 28 сентября 2022года № 47 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение».

В основу формирования и реализации бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов  положены  цели и задачи, определенные   основными направлениями  бюджетной политики и основными направлениями  налоговой  политики муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

       При формировании бюджета ставилась задача в максимально возможной  степени  исключить второстепенные расходы, которые ввиду ограниченности бюджетных ресурсов не могут быть обеспечены финансированием. 

       Бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов сформирован с учетом полномочий переданных на уровень бюджетов поселений в условиях ограниченности доходных ресурсов.
.                                           Безвозмездные поступления    

           В проекте бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов безвозмездные поступления из республиканского бюджета учтены в  объеме 475,7 тысяч рублей, в т.ч.:

-    субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 33,0 тысяч рублей;
- Дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 440,3тыс.руб.
 безвозмездные поступления из федерального бюджета учтены в  объеме 296тысяч рублей, в т.ч.:

-     субвенции  бюджетам поселений  на осуществление первичного воинского учета на территории, где отсутствуют военные комиссариаты- 296тыс.руб.
- Субсидии бюджетам сельских поселений на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы" ( нанесение имен(воинских званий, фамилий и  инициалов) погибших при защите Отечества на мемориальные сооружения воинских захоронений по месту захоронения) – 659,0тыс.руб.
                                              ДОХОДЫ

Доходная часть  бюджета  муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» сформирована на основе прогноза показателей социально-экономического развития Сергиевского сельского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, изменения индексов роста цен,  основных бюджетоформирующих показателей, динамики поступления налоговых и других  обязательных платежей  в бюджетную систему, ожидаемого (фактического) поступления  доходов за 2022год.   Прогнозирование налоговых и неналоговых  доходов осуществлено на основании  действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации, Республики Адыгея и Положения  от 28 сентября 2022года № 47  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение», а также осуществляемых администрацией муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» мероприятий по наполнению доходной части бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», в том числе за счет уточнения налогооблагаемой базы.

НАЛОГОВЫЕ  ДОХОДЫ

        Бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023год спрогнозирован  по  налоговым и неналоговым доходам в сумме  14315,40тысяч рублей.

          В основу роста поступления собственных доходов бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» заложены  целевые ориентиры по улучшению социально-экономической ситуации,  проведение мероприятий по дальнейшей актуализации налогооблагаемой  базы по региональным  и местным налогам, планомерная работа по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины, улучшению собираемости налогов, снижению недоимки.

    Налоговые и неналоговые доходы  бюджета муниципального образования        «Сергиевское сельское поселение» рассчитаны с учетом  изменения налогового и бюджетного законодательства. Структура налоговых и неналоговых доходов выглядит следующим образом:

1) Налог на доходы физических лиц – 59,1процента;

2) Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимые на территории РФ – 9,1 процента;

3) Единый сельскохозяйственный налог –7,8 процента;

4) Налог на имущество физических лиц – 1,7 процента;

5) Земельный налог – 22,2 процента;

Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет

Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» по основным доходным источникам  

Налог на доходы физических лиц

Сумма поступлений в бюджет муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» налога на доходы физических лиц на 2023 год составит 8459,1 тысяч рублей, а 2024год – 9335,5 тысяч рублей, на 2025 год – 10129,0тысяч рублей при нормативе  отчислений 10 процентов в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». 

Акцизы
Расчеты предоставлены министерством финансов Республики Адыгея
1.Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации

2.Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации
3.Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации
4.Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, производимый на территории Российской Федерации, зачисляемые в консолидированные бюджеты субъектов Российской Федерации

2023год – 1308,0тыс. руб.

2024год – 1308,0тыс. руб.

         2025год – 1308,0тыс. руб.

Единый сельскохозяйственный налог
Прогноз поступлений  единого сельскохозяйственного налога в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год составит – 1114,3тысяч рублей, на 2024 год составит – 1187,2тысяч рублей , на 2025 год составит – 1234,7 тысяч рублей при нормативе  распределения 30 процентов отчислений в бюджет муниципального образования «Сергиевское сельское поселение
Налог на имущество физических лиц
    Прогноз поступления налога на имущество физических лиц в бюджет на 2023 год составит 238,0тысяч рублей ,на 2024 год составит 238,0 тысяч рублей, на 2025 год составит 238,0 тысяч рублей  при нормативе распределения 100 процентов в бюджет поселения. Прогноз определен исходя из предоставленных Налоговой инспекцией сведений  о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2021 год. 
Земельный налог

    Прогноз поступления земельного налога определен исходя из  сведений  предоставленных Налоговой инспекцией сведений  о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам за 2021 год. Сумма поступлений в бюджет муниципального образования  «Сергиевское сельское поселение» земельного налога на 2023 год составит 3186,0тысяч рублей, на 2024 год составит 3186,0  тысяч рублей на 2025 год составит 3186,0тысяч рублей.
Государственная пошлина

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий. 

Поступление госпошлины в бюджет МО «Сергиевское сельское поселение» 

на 2023 год планируется в сумме 10,0 тыс. рублей.
 на 2024 год планируется в сумме 10,0 тыс. рублей.
 на 2025 год планируется в сумме 10,0тыс. рублей. 

Расходы бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» » на 2023год.
Формирование расходов  бюджета  муниципального образования «Сергиевское  сельское поселение»» на 2023 год осуществлялось в соответствии с расходными обязательствами, обусловленными федеральным законодательством, законодательством Республики Адыгея и нормативно-правовыми актами муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на основе реестра расходных обязательств  муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». 

Общий объем расходов  бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год определен на уровне 15743,7тысячи рублей. Бюджет по основным разделам заложен  в полном объеме.

При формировании проекта  бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год соблюден принцип адекватности реальных темпов роста бюджетных расходов темпам роста доходной части  бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Формирование структуры расходов бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» осуществлялось исходя из следующих принципов:  

1) обязательства на оплату коммунальных услуг предусмотрены в соответствии с утвержденными тарифами и объемами лимитов потребления.

Подробные комментарии к формированию проектировок по разделам бюджетной классификации расходов и по ведомственной структуре расходов проекта  бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год приведены в соответствующих разделах настоящей пояснительной записки.

Особенности планирования расходов 
    бюджета муниципального образования

«Сергиеское сельское поселение»

Основные подходы формирования бюджетных проектировок расходов на муниципальное управление

Общие расходы на обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций формировались по   разделам функциональной бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми муниципальными  органами местного самоуправления полномочиями.

В основу формирования  расходов  бюджета муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на 2023 год по оплате труда на руководство и управление в сфере установленных функций положены принципы, направленные на финансовое обеспечение мер по повышению результативности основной деятельности муниципальных органов управления и реализацию положений, утвержденных Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» от 01 марта 2018 года  № 54 «О принятии положения об оплате труда в органах местного самоуправления муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
Аналогичный подход применен к определению расходов на оплату труда работников, занимающих должности, не отнесенные к муниципальным должностям, и осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления.

Расходы на оплату труда, пенсионное обеспечение, коммунальные услуги рассчитаны на 100%.

Расходы бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» сформированы исходя из обеспечения выполнения расходных обязательств бюджета муниципального образования ,а также исходя из наличия финансовых ресурсов в поселении.

Общий объем расходных обязательств бюджета МО «Сергиевское сельское поселение» планируется 

на 2023 год в сумме 15743,7тыс. руб. 
на 2024 год в сумме 17428,6тыс. руб. 
на 2025 год в сумме 16813,9тыс. руб.

Расходы по разделу 01 «Общегосударственные вопросы»

Планируются по разделу 0102  «Глава муниципального образования» - расходы на оплату труда с начислениями 

2023год - в сумме 1021,7ыс. рублей
2024год - в сумме 1078,6тыс. рублей
202год - в сумме 1121,8тыс. рублей
По разделу 0104  «Центральный аппарат» -  предусмотрены расходы

на 2023 год в сумме 4286,2 тысяч рублей
По разделу 0111  «Резервные фонды»- предусмотрены расходы
на 2023 год в сумме 70,0тысяч рублей
По разделу 0113  «Другие общегосударственные вопросы» -предусмотрены расходы на 2023 год в сумме 1458,0тысяч рублей
- предусмотрены расходы по программному обеспечению – 100,0тыс.руб., 
- оплата по трудовым соглашениям(0,5стаки -  ведение архивного дела, 0,5 ставки- услуги по делопроизводству, 0,5 ставки - услуги по предоставлению бухучета) - 300,0тыс.руб.;
- текущий ремонт помещений здания администрации- 250,0тыс.руб
- приобретение запчастей и ремонт автомашин -30,0тыс.руб.

- приобретение оргтехники  – 100,0тыс.руб.

- на материально-техническое обеспечение и канцелярские товары – 304,0тыс.руб.

- выплата единовременного поощрения в связи с выходом на муниципальную пенсию за выслугу лет -160,0тыс.руб.

- расходы по публикации нормативно-правовых актов и другой официальной информации  поселения в газете «Красное Знамя» в сумме 58,0тыс. руб.- прочие расходы – 50,0тыс.руб.
Муниципальная целевая программа «Противодействие коррупции в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение» -2,0 тыс. рублей
Муниципальная программа «Мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  - 2,0,0тыс.руб. Муниципальная программа поддержки и развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» -2,0тыс.руб.
 «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании «Сергиевское сельское поселение» -55,0тыс.руб.

- на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ – 33,0 тысяч рублей (административная комиссия)

Согласно Соглашения « О предоставлении субвенций местным бюджетам на осуществление государственных полномочий Республики Адыгея по формированию, организации деятельности административных комиссий и составлению протоколов об административных правонарушениях, определению перечня должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» за счет субвенций из республиканского бюджета Республики Адыгея на реализацию отдельных государственных  полномочий Республики Адыгея в сфере административных правонарушений» 
Расходы  по разделу 0203 «Национальная оборона»

На осуществление полномочий по первичному воинскому учете  выделено субвенции на
2023год в сумме 296,0 тыс. рублей .
2024год в сумме 309,0тыс. рублей .
2025год в сумме 319,4тыс. рублей.
Расходы по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

	Муниципальная программа муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности»

	Подпрограмма «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в муниципальном образовании «Сергиевское  ..сельское поселение»

	Подпрограмма «Снижение рисков и последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»


2023 год в сумме 195,0 тыс. рублей
2024 год в сумме 195,0 тыс. рублей
2025 год в сумме 195,0 тыс. рублей
Расходы по разделу 040 «Национальная экономика»

2023 год в сумме 1608,0тыс. рублей
Расходование средств согласно муниципальной программы «Дорожная деятельность»  на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»  и Положения о дорожном фонде Решение СНД  от24.12.2013г.№82
 Расходы направлены согласно программе на:
	1. Муниципальную  подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на общую сумму – 1308,0тыс.руб. в том числе на :

	Мероприятия по текущему ремонту  и монтажу улично-дорожной сети;

	Мероприятия по приобретению электротоваров для улично-дорожной сети;

	Мероприятия по ремонту и содержанию дорог общего пользования местного значения;

	Мероприятия по приобретению и перевозке гравийно-песчанной смеси;

	Мероприятия по разработке проектно-сметной документации, проектов организации дорожного движения;

	Мероприятия по содержанию и ремонту тротуаров , пешеходных-навестных мостиков через реку Фарс .
2. Муниципальную подпрограмму  «Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на общую сумму – 300,0тыс.руб. в том числе на :
Мероприятия по проведению государственной экспертизы проектной документации на автомобильные дороги.
Мероприятия по приобретению строительных  и хозяйственных материалов для строительства остановочных пунктов.

Мероприятия, связанные с разграничением государственной собственности на дороги местного значения.

Мероприятия по содержанию дорог местного значения в зимний период.
Мероприятия  по разработка схем организации дорожного движения, изготовление и установка дорожных знаков, указателей.

Мероприятия на проектирование, строительство(реконструкцию) и капитальней ремонт улично –дорожной сети общего пользования местного значения и сооружений на них, в том числе автомобильных дорог общего пользования местного значения и сооружений на них.



2024 год в сумме 1608,0тыс. рублей
2025 год в сумме 1608,0 тыс. рублей
Расходы по разделу 0412 «Национальная экономика»

 Расходование средств согласно муниципальной программы "Регулирование земельно-имущественных отношений в муниципальном образовании "Сергиевское сельское поселение"
на 2023год  в сумме 50,0 тыс. рублей

2024год в сумме 50,0 тыс. рублей

2025 год в сумме 50,0 тыс. рублей
Расходы по разделу 0500 «Жилищно – коммунальное хозяйство»

По разделу 0502 «Коммунальное хозяйство» запланированы расходы на 2023
 год-  891,3тыс.рублей по муниципальной программе «Программа развития систем коммунальной инфраструктуры МО «Сергиевское сельское поселение»  на мероприятия :
- на текущий ремонт и приобретение насоса на водопроводные башни с.Сергиевское, х. Колхозного

 - техобслуживание газового оборудования 
 - услуги по текущему ремонту и обслуживанию водонапорной башни с.Сергиевского в сумме 
-  устройство и оборудование водозабора х, Колхозного. 

2024 год в сумме 891,3 тыс. рублей.

2025 год в сумме 891,3тыс. рублей.

Благоустройство
	Муниципальная       программа       «Благоустройство       территории 'муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» 
	4170,0
	
	

	Подпрограмма «Текущее содержание и обслуживание наружных сетей уличного освещения территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	1200,0
	
	

	
	
	
	

	Подпрограмма «Озеленение территории муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	70,0
	
	

	Подпрограмма «Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	200,0
	
	

	Подпрограмма «Прочие мероприятия по благоустройству муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	2200
	
	

	Подпрограмма «Содержание и ремонт памятников и обелисков муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
	100,0
	
	

	Подпрограмма «Строительство и реконструкция  детских и спортивных площадок в МО «Сергиевское сельское поселение»

	400,0
	
	


Программа «Формирование современной
 городской среды  на территории МО
 «Сергиевское сельское поселение»              100,0
6000100 – «Уличное освещение»
Планируются расходы в сумме 1200 тыс.руб.:

- на оплату за потребление электроэнергии в сумме- 700,0тыс.руб.
- текущий ремонт освещения в сумме (оплата договоров ГПХ)- 450,0тыс.руб.
- приобретение электротоваров  и прочие расходы в сумме- 50,0тыс.руб.
6000300 – «Озеленение» - покупка саженцев
6000400 – «Организация и содержание мест захоронения»

Расходы планируются на установку  изгороди из  профнастила кладбища, подвоз песка до кладбищ, уборка и вывоз мусора на кладбищах.
6000500- «Прочие мероприятия по благоустройству»
- оплата труда по договорам ГПХ на выполнение работ по благоустройству, косьба парковой зоны, уборка территории от мусора; вырубка растительности по территории поселения в сумме- 1032,2тыс.руб.
- приобретение хозяйственных и строительных материалов, приобретение ГСМ и запасных частей на автотранспорт по благоустройству в сумме- 300,0 тыс.руб.
- приобретение косилки и мотоблока для покоса сорной растительности в сумме- 50,0 тыс.руб.

 - прочие расходы по благоустройству в сумме- 50,0 тыс.руб.

6000600- «Содержание и ремонт памятников и обелисков» в сумме 100 тыс.руб.:
Расходы планируется
-  на текущий ремонт памятников и обелисков.
-  на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы" (нанесение имен (воинских званий, фамилий и инициалов) погибших при защите Отечества на мемориальные сооружения воинских захоронений по месту захоронения) на 2023год – в сумме  659,0тыс.руб.
- на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с реализацией федеральной целевой программы "Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019 - 2024 годы" (проведение восстановительных работ) на 2024год в сумме 1466,1тыс.руб.

6000700-  «Строительство и реконструкция  детских и спортивных площадок»
Расходы в сумме 400,0тыс.руб. планируется на текущий ремонт детских площадок , ограждение детских площадок на территории поселения.
600080- Программа «Формирование современной городской среды на территории МО «Сергиевское сельское поселение»
Расходы планируется на обустройство территории около бюста Калинина с.Сергиевского.
Расходы по разделу 0801 «Культура, средства массовой информации»

По данному разделу планируются расходы на «Обеспечение деятельности подведомственных учреждений» согласно муниципальной программе "Развитие сферы культуры в муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» 
2023год – в  сумме 50,0 тыс. рублей;

2024год – в  сумме 50,0 тыс. рублей;

2025год – в  сумме 50,0 тыс. рублей
Расходы планируются для проведения культурно-массовых мероприятий; праздников.

Расходы по муниципальная программа  "Памятные и юбилейные даты в муниципальном образовании "Сергиевское сельское поселение" на выделение денежных средств на приобретение подарочной продукции и открыток к юбилейным датам.

2023год – в  сумме 120,0 тыс. рублей;

2024год – в  сумме 120,0 тыс. рублей;

2025год – в  сумме 120,0 тыс. рублей
Расходы по разделу 1001 «Социальная политика»

По данному разделу планируются расходы на доплаты к пенсиям муниципальных служащих

2023год – в  сумме 329,4 тыс. рублей
2024год – в  сумме 407,8 тыс. рублей
2025год – в  сумме 423,7 тыс. рублей

Расходы по разделу 1101 «Спорт и физическая культура»
По данному разделу планируются расходы согласно муниципальной долгосрочной программа"Развития физической культуры и спорта в муниципальном образовании "Сергиевское сельское поселение"
2023год - в  сумме 307,0 тыс. рублей;

2024год - в  сумме 307,0 тыс. рублей;

2025год - в  сумме 307,0 тыс. рублей.
  Расходы планируются для проведения спортивно-массовых мероприятий; покупка спортивного инвентаря, кубков , грамот, ГСМ - 57,0тыс.руб.
-услуги по проведению спортивных мероприятий и проведению тренировочных занятий – 250,0тыс.руб.
Расходы по разделу 1403 «Прочие межбюджетные трансферты» 

 оплата по проекту Приложение №1 к соглашению между органом местного самоуправления поселения и органом местного самоуправления муниципального района о передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования «Гиагинский район»  части полномочий по контролю по исполнению бюджета

Для осуществления полномочий по контролю по исполнению бюджета

2023год - в  сумме 102,1 тыс. рублей;

2024год - в  сумме 107,6 тыс. рублей;

2025год - в  сумме 111,8тыс. рублей

Главный специалист

по финансово-экономическим вопросам


                Н. В. Фомина

