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О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД





                         Уважаемые жители Сергиевского сельского поселения!


     С наступлением весеннее-летнего пожароопасного периода администрация МО «Сергиевское сельское поселение» обращается к Вам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе и на дачных участках.


     В соответствии с Федеральным Законом от 21 декабря 1994 г. «О пожарной безопасности», Постановлением Правительства РФ «О противопожарном режиме» и  в связи с установлением высокой температуры воздуха, ухудшением оперативной обстановки с пожарами, администрация МО «Сергиевское сельское поселение» напоминает, что на территории Республики Адыгея запрещено выжигание сухой растительности, разведение костров на улицах и приусадебных участках, пал пожневных остатков на землях сельскохозяйственного назначения. Владельцам земель сельскохозяйственного назначения  предусмотреть все меры по предотвращению возгорания пожневных остатков, произвести опашку и обкос участков сельхозугодий вдоль автомобильных дорог и лесополос, исключить любое возгорание сухой растительности.


     В соответствии с законодательством Российской Федерации граждане за нарушение требований пожарной безопасности привлекаются к административной и уголовной ответственности.


     Не поджигайте сухую траву, мусор. Помните, что одна лишь искра может привести к возгоранию и привести к пожару в населенных пунктах поселения.


При возникновении пожара в населенном пункте соблюдайте спокойствие, выдержку, не поддавайтесь панике, в первую очередь окажите  помощь детям, больным и престарелым.


При пожаре звоните:


                           «112» - Единая диспечерская служба


         8-918-221-07-07 – Глава АМО «Сергиевское сельское поселение»


   8-928-469-05-80 – Зам.главы МО»Сергиевское сельское поселение»
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