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	РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕРГИЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

385637, с. Сергиевское, ул. Первомайская, 10, тел.9-35-43; amossp@mail.ru
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	Российскэ Федерацие

АДЫГЭ РЕСПУБЛИК

Муниципальнэ образованиеу «Сергиевскэ къоджэ псэупIэм иадминистрацие

385637, с. Сергиевскэр,

ул. Первомайснэр, 10,  тел.9-35-43


ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 26.11.2012 г. 




№ 97



с. Сергиевское
Об утверждении административного регламента предоставления
муниципальной услуги 
«Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью» 
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» № 21 от 02.04.2012 года «О порядке разработки и утверждении Административных регламентов исполнения муниципальных функций (оказания муниципальных услуг) в администрации муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», руководствуясь Уставом муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»,

постановляю:
1.
Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью»  (прилагается).
2. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте муниципального образования «Сергиевское сельское поселение».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на ведущего специалиста по работе с населением Грунева В. М.

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава муниципального образования

«Сергиевское сельское поселение»





В. Н. Шульцев

Утверждено

постановлением главы

Муниципального образования

«Сергиевское сельское поселение»
от 26.11.2012 г. № 97
Административный регламент 
предоставления муниципальной услуги 
«Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью» 
1. Общие положения. 
Административный регламент муниципальной услуги «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью» разработан на основании Перечня муниципальных услуг Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». 

Административный регламент разработан в соответствии: 

· Бюджетным Кодексом РФ, 
Перечень правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление муниципальной услуги:

· Конституция Российской Федерации; 

· Законодательством Российской Федерации и Республики Адыгея; 

· Постановлениями Правительства Российской Федерации и Республики Адыгея, 

· Федеральный закон от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Федеральный закон от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

· Федеральный закон от 24.06.1999 г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»; 

· Федеральный закон от 28.06.1995 г. № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений»; 

· Устав Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
Настоящий Регламент распространяется на Услугу, предоставляемую населению Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» в возрасте от 7 до 30 лет администрацией Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»
2.
Муниципальная услуга «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью» предоставляется администрацией Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение». Мероприятия в рамках предоставляемой услуги:

· Проведение мероприятий, посвященных памятным и знаменательным датам;

· Организация и проведение конкурсов, фестивалей, концертных выступлений творческих коллективов художественной самодеятельности; 
- Проведение тематических вечеров, праздников, презентаций; 

- Открытие выставок, экспозиций; 

· Проведение районных культурно – массовых мероприятий, участие в клубных формированиях; 
· Проведение спортивных соревнований, турниров, спартакиад; 
· Проводить профилактику преступлений и иных правонарушений; 

· Профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения; 

· Профилактику терроризма и экстремизма; 

· Организовать отдых, оздоровление и занятость молодых граждан; 

· Повысить досуговую деятельность молодёжи. 

2.Стандарт муниципальной услуги. 
Муниципальная услуга «Создание условий для организации досуга и осуществление мероприятий по работе с молодёжью», предоставляется жителям Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» вне зависимости от пола, в возрасте до 30 лет. 

Администрация Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» организует и осуществляет деятельность по вопросам оказания гражданам Услуги.

Услуга предоставляется бесплатно в рамках определенного бюджетного финансирования. Услуга, оказываемая сверх бюджетного финансирования, оказывается за счет других (внебюджетных) источников через заключение договоров в установленном законодательством РФ порядке и в соответствии с нормативно-правовыми актами.

Граждане имеют право на неоднократное обращение за получением Услуги.

Услуга носит плановый характер. 

3. Административные процедуры. 
Муниципальная услуга «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодёжью» предоставляется на основании распоряжения Главы Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение», может включать в себя: 

· организацию секций и кружков, коллективов, любительских объединений и клубов по интересам различной направленности;

· организацию оздоровительных лагерей и трудовых бригад;

· проведение тематических вечеров, праздников и представлений, вечеров отдыха, спортивных соревнований, турниров, культурно-спортивных развлекательных мероприятий, спектаклей и концертов, интеллектуальных викторин, чемпионатов, фестивалей и конкурсов, танцевально-развлекательных, концертных, театральных программ;

· приобретение сценических костюмов, реквизита, формы, музыкального оборудования и инструментов;

· обеспечение праздничных мероприятий выступлениями самодеятельных артистов, на тематических, творческих и иных вечерах, фестивалях, конкурсах молодежного творчества и др.

· разработку и осуществление мер, способствующих интеллектуальному, нравственному, физическому развитию молодых граждан, приобщению их к участию в культурной жизни общества;

· организацию и развитие всех видов и форм эстетического, спортивного, интеллектуального, патриотического, творческого воспитания подростков и молодежи, путем создания новых кружков, секций и любительских объединений;

В распоряжении Главы указываются основания и срок проведения мероприятия, а так же ответственные исполнители данной муниципальной услуги.

4. Порядок информирования о правилах предоставления Услуги. 
Информация о предоставлении и исполнении Услуги осуществляется:

· посредством телефонной связи, 

· электронной почты, 

· посредством размещения Интернете 

· расклеиванием объявлений по поселению.

· в средствах массовой информации,

· иным, не запрещенным законом способом

5. Сроки оказания муниципальной услуги. 
Услуга оказывается на территории поселения в течение года в соответствии с целевыми программами с учетом возрастных особенностей и психофизиологических особенностей молодёжи; 

Услуги по проведению официальных мероприятий для населения оказываются в соответствии с календарными планами мероприятий; 

Ответственность за качество предоставляемых услуг несут учреждения по работе с молодёжью, сельского поселения в установленном законодательством порядке; 

Приостановление Услуги осуществляется по решению суда. 

6. Требования к оказанию Услуги. 
Наличие документации при организации мероприятий (Услуги): распоряжение, положение о проведении, смета расходов, сценарный план мероприятия, договора с привлеченными организациями и специалистами, график выполнения работ, другие документы по Услуге;

Доступность информации об оказании Услуги населению;

Необходимые условия при оказании Услуги;

Наличие системы контроля за оказанием Услуги.

7. Порядок и формы контроля над оказанием муниципальной услуги. 
Контроль полноты и качества оказания Услуги включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений прав получателей Услуги, рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения получателей Услуги, содержащих жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц, оказывающих услугу; 
Система контроля включает в себя проверки, которые осуществляет администрация Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение»; 

Проверки могут быть плановыми и внеплановыми; 

Плановые проверки проводятся в соответствии с планом основных мероприятий администрации Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» на текущий год; 

Оперативные проверки проводятся в случае поступления в администрацию Муниципального образования «Сергиевское сельское поселение» физических или юридических лиц с жалобами на нарушение их прав и законных интересов, а также для проверки исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений; 

Должностные лица, по вине которых допущены нарушения положений настоящего Регламента, несут дисциплинарную и иную ответственность в соответствии с действующим законодательством. 

9. Порядок обжалования действия (бездействия) должностного лица, а также принимаемого им решения при оказании муниципальной услуги. 
Порядок обжалования действия (бездействия) должностного лица, а также принимаемого им решения при оказании муниципальной услуги определяется в соответствии с действующим законодательством РФ.
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